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Τα παιδιά και οι νηπιαγωγοί, μας υποδέχτηκαν πολύ ευγενικά! Το φιλαράκι μου το κάλεσαν 
στο ένα τμήμα και εμένα στο άλλο. Εκεί, μέσα στην τάξη, γνωριστήκαμε και τα παιδιά μου 

είπαν τα ονόματά τους, αλλά όταν με ρώτησαν πως με λένε δεν ήξερα τι να τους απαντήσω. 
Ένιωσα λύπη γιατί δεν είχα όνομα, ούτε επώνυμο, ούτε σπίτι. Δεν είχα τίποτα!

Γειά σας! Είμαι ένα κουνελάκι και θα σας πω την ιστορία μου!

Μια μέρα, έτσι ξαφνικά, μαζί με ένα φιλαράκι μου, φτιάσαμε στο 10ο Νηπιαγωγείο 
Άργους, γιατί δεν είχαμε ούτε σπίτι, ούτε τίποτα και μάθαμε ότι σε αυτό το σχολείο 

μπορούν να μας βοηθήσουν.
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Τα παιδιά τότε αποφάσισαν να με βοηθήσουν. Έκαναν Συμβούλιο και αποφάσισαν να 
μου βρουν όνομα, να με βαφτίσουν! Είχαν πολλές ιδέες και πρότειναν πολλά ονόματα. Οι 
κυρίες έγραψαν αυτά τα ονόματα στον πίνακα και κάθε παιδί έβαζε σταυρό δίπλα από το 

όνομα που ήθελε. Δηλαδή ψήφισαν γιατί τους αρέσει η Δημοκρατία. Τις περισσότερες 
ψήφους πήρε το όνομα Οδυσσέας και με βάφτισαν έτσι και το επώνυμο αποφάσισαν να 

είναι Κουνελάκης! Ήμουν πολύ ευχαριστημένος που επιτέλους είχα όνομα και ταυτότητα! 
Δεν είχα όμως σπίτι!
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Τα παιδιά τότε αποφάσισαν να μου φτιάξουν ένα σπίτι για να μην 
κινδυνεύω και μου έφεραν και μια κουβερτούλα για να μην κρυώνω. 

Το σπίτι που μου έφτιαξαν το ονόμασαν ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ, 
γιατί όλοι έχουμε δικαιώματα! Τα παιδιά έγραψαν και  ζωγράφισαν 

στους τοίχους του καινούριου σπιτιού μου τα δικαιώματα που έχουμε 
όλοι! Ένιωσα πολύ χαρούμενος και ευτυχισμένος!
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Από τότε είμαι μέλος της ομάδας τους και βρήκα κι εγώ φίλους, παρέα και ό,τι 
χρειάζομαι και έχω μια οικογένεια! Νιώθω χαρά, αγάπη, αξία, φιλία και έχω 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ που προστατεύονται!

Τα Ανθρώπινα Δικαιώματα που έγραψαν και ζωγράφισαν τα παιδιά
στο ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ είναι:

φαγητό, νερό, όνομα, ταυτότητα, σπίτι, οικογένεια, σχολείο, αγάπη,  φροντίδα, 
προστασία, υγεία, ειρήνη,  ελευθερία, πατρίδα, θρησκεία, ξεκούραση, παιχνίδι, 

ελεύθερος χρόνος.
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